



В Кировске перед судом предстанет наркозависимый мужчина, обвиняемый в гибели пенсионерки и краже ее золотых украшений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего Александра Баркова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, вечером 21 апреля 2014 года в подъезде жилого дома Барков встретился с 79-летней соседкой, которая пригласила его к себе в гости на чай. Находясь в квартире пенсионерки, Барков попросил у пожилой женщины взаймы денег. Получив отказ в выдаче необходимой ему суммы, Барков схватил деревянный табурет, которым нанес несколько ударов по голове потерпевшей. Воспользовавшись тем, что пожилая женщина находится в бессознательном состоянии, Барков снял с ее ушей золотые серьги и скрылся с места преступления. Похищенное сдал в ломбард. От полученных телесных повреждений пенсионерка впоследствии скончалась на месте происшествия. Ранее Барков уже попадал в поле зрения правоохранительных органов, он привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков и отбывал наказание в местах лишения свободы. По ходатайству следствия Барков был заключен под стражу. В настоящее время уголовное дело по обвинению Баркова с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/794659>